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 1012 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI.

 Recolección de datos, martes 8 de marzo, entre las
18:30 y 21:00 horas y miércoles 9, entre las 13:00 y
22:00 horas.

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional,
propias de ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por
cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E.,
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en
estudio.

Metodología, Muestra y Ponderación

ENCUESTAS
(Muestra No 
Ponderada)

DISTRIBUCIÓN
(No Ponderada)

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA

TOTAL 1012 100% + 3,1%

Hombre 459 45% + 4,6%

Mujer 553 55% + 4,2%

18 a 29 años 249 25% + 6,2%

30 a 49 años 397 39% + 4,9%

50 a 74 años 366 36% + 5,1%

Alto (C1C2) 349 34% + 5,2%

Medio (C3) 332 33% + 5,4%

Bajo (D) 331 33% + 5,4%

R. Metropolitana 403 40% + 4,9%

Regiones 609 60% + 4,0%
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Aprueba
42

Desaprueba
46

No aprueba, ni 
desaprueba

9

NS/NR
3

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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Aprueba
45

Desaprueba
47

No aprueba, ni 
desaprueba

6
NS/NR

2

Aprobación Gestión de Gobierno:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Gobierno está 
desarrollando su labor?
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Muy 
bueno/Bueno

38

Muy malo/Malo
11

Regular
48

NS/NR
3

Desempeño Actual Gabinete:
¿Usted diría que el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera es muy 
bueno, bueno, regular, malo o muy malo?
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SI
87

NO
12 NS/NR

1

Conocimiento sobre cambio de gabinete:
¿Supo  usted que a mediados de Enero de este año el Presidente Piñera realizó su primer cambio de 
gabinete?
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Ha mejorado
27

Ha empeorado
5

Está Igual
60

NS/NR
8

Evaluación del cambio de gabinete:
¿Usted diría que con el cambio de gabinete el desempeño del equipo de ministras y ministros del 
Presidente Piñera ha mejorado, está  igual o ha empeorado?
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Conocimiento Espontáneo de Ministros:
¿Me podría nombrar tres (*) ministros o ministras del gobierno del Presidente Piñera que Ud. conoce? 
ESPONTÁNEA

* Respuesta múltiple, con un promedio de 2 respuestas diferentes por sujeto.

52

36

30

17
14

11
7 6 4

12

2

20
26

15 15

6 6
4 2 1 1

3

Laurence 
Golborne

Joaquín 
Lavín

Evelyn 
Mathei

Rodrigo 
Hinzpeter

Ena von 
Baer

Andrés 
Allamand

Jaime 
Mañalich

Luciano 
Cruz-Coke

Felipe 
Larraín

Otro Ninguno NS / NR

% Total Menciones (*) % Primera Mención
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Conocimiento Guiado de Ministros:
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros y autoridades? LEER NOMBRES

18

28

32

32

36

39

41

42

46

51

52

65

69

71

73

86

86

90

90

92

95

99

81

72

68

68

64

61

59

57

53

49

48

35

31

29

27

14

13

10

10

8

5

1

María Ignacia Benitez, Ministra de Medio ambiente

Catalina Parot Ministra de Bienes Nacionales

Alfredo Moreno, Ministro de Relaciones Exteriores

José Antonio Galilea, Ministro de Agricultura

Felipe Kast, Ministro de Planificación

Hernán de Solminihac, Ministro de Obras Publicas

Juan Andrés Fontaine, Ministro de Economía

Felipe Bulnes, Ministro de Justicia

Carolina Schmidt, Ministra del Sernam

Pedro Pablo Errázuriz, Ministro de Transportes y Telecomunicaciones

Cristián Larroulet, Ministro Secretario General de la Presidencia

Gabriel Ruiz-Tagle, Subsecretario de Deportes

Jaime Mañalich, Ministro de Salud

Felipe Larraín, Ministro de Hacienda

Magdalena Matte, Ministra de Vivienda

Rodrigo Hinzpeter, Ministro de Interior

Andrés Allamand, Ministro de Defensa

Ena von Baer, Ministra Vocera de Gobierno

Luciano Cruz-Coke Ministro de Cultura

Laurence Golborne, Biministro de Minería y Energía

Evelyn Matthei, Ministra del Trabajo

Joaquín Lavín, Ministro de Educación

% No conoce % Sí conoce

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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Aprobación de Ministros:
¿Usted aprueba o desaprueba como las siguientes personas están desarrollando su labor? 

43

49

52

55

58

58

58

61

62

63

63

63

63

64

65

67

69

72

74

75

80

89

32

30

27

30

20

31

26

26

33

23

33

26

21

26

21

18

15

18

10

Pedro Pablo Errázuriz, Ministro de Transportes y Telecomunicaciones

Gabriel Ruiz-Tagle, Subsecretario de Deportes

Magdalena Matte, Ministra de Vivienda

María Ignacia Benitez, Ministra de Medio ambiente

Hernán de Solminihac, Ministro de Obras Publicas

José Antonio Galilea, Ministro de Agricultura

Juan Andrés Fontaine, Ministro de Economía

Catalina Parot Ministra de Bienes Nacionales

Felipe Bulnes, Ministro de Justicia

Felipe Kast, Ministro de Planificación

Felipe Larraín, Ministro de Hacienda

Jaime Mañalich, Ministro de Salud

Cristián Larroulet, Ministro Secretario General de la Presidencia

Ena von Baer, Ministra Vocera de Gobierno

Evelyn Matthei, Ministra del Trabajo

Andrés Allamand, Ministro de Defensa

Rodrigo Hinzpeter, Ministro de Interior

Luciano Cruz-Coke Ministro de Cultura

Alfredo Moreno, Ministro de Relaciones Exteriores

Carolina Schmidt, Ministra del Sernam

Joaquín Lavín, Ministro de Educación

Laurence Golborne, Biministro de Minería y Energía

% Desaprueba % Aprueba

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

SOLO SI CONOCE
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Relevancia de Ministros:
¿Cuál diría Ud. que es el ministro o ministra más importante del gobierno del Presidente Sebastián Piñera? 
ESPONTÁNEA

* Respuesta múltiple, con un promedio de 2.4 respuestas diferentes por sujeto.

58

49

21
17

11 10 7 7 5 5

17

1
4

40

20

14

4 2 4 4
2 1 2

5

Laurence 
Golborne

Joaquín 
Lavín

Rodrigo 
Hinzpeter

Evelyn 
Mathei

Jaime 
Mañalich

Ena von 
Baer

Felipe 
Larraín

Andrés 
Allamand

Luciano 
Cruz-Coke

Magdalena 
Matte

Otro Ninguno NS / NR

% Total Menciones (*) % Primera Mención
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

41

32

42
46

Identificación política ¿Con cuál coalición se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Actual 
gobierno

Frei

Piñera

Oposición

Alianza

Concer-
tación +
Juntos 

Podemos
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Identificación política:
Por favor, indíqueme, ¿con cuál Ud. se identifica más o con cuál posición simpatiza Ud. más?
(TOTAL MENCIONES)

25

8

17

11

20

2

12

5

Derecha Centro derecha Centro Centro Izquierda Izquierda Independiente Ninguno NS/NR
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